

**Офіційний список кандидатів в депутати в одномандатному виборчому окрузі №67**

**2 стор.**

**Благодійна акція**  
Якщо не ми, то хто?

**3 стор.**

**Вітання від широкого Серця**

**5 стор.**

**САМОГОНЕ, САМОГОНЕ, ХТО НЕ ПЕР ТЕБЕ НЕ ГОНЕ?**

**6 стор.**



**Доброго дня, Вам, люди добрі!**

Сьогодні п'ятниця, 3 жовтня. Сонце вилася з 07:09 год., зашло в 14:42 год. Тривалість дня 77 год. 34 хв. Зі сходу 130 град. З півдня максимум температура 12,3° (1999 рік), з мінімумом 3,0° (1978 рік). З хмарня відзначається день світлого. Сьогодні Пандора. У народі його ще називають Петаро Біглас. День, в який, буває вітряно, і зазвичай означає погоду яку приймеш - влітку сонячний, осінній - до туману, зима - до сніжних осадів, а весняний до весни похмуро.

Інформаційно суспільно-політичне видання  
Чуднівської міської ради

**Чуднівська ФОРТЕЦЯ**

№39 (382) chudnivfort@ukr.net 3 жовтня 2014 року

ЛІНА ДОГЕГОНІЯ

**Шановні освіттані!**

Щиро вітаю Вас з професійним святом! Висловлюю Вам окрему вдячність за важливу працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю.

Вище беріть завдань наповнені розумом, добротою і милою променістю. Цими чудесами неминем Ви щиро ділитесь з дітьми. Вам варто, Вас люблять і шанують. Ви відстоюєте всілякі цінності, продовжуєте у своїх учнях.

Бажаю Вам: доброї книги, відчуття поваги і невпинності життя, здоров'я, невпинне творчі сили, натхнення, щастя і доброї людської долі.

Хай завжди щасливо на землі буде політична інва, а в усіх Ваших починаннях будуть суспільними успіхи і удачі!

**З повагою Іван Розвадовський,  
Чуднівський міський голова.**

**Шановні педагоги!**

Вітаю усіх вас з професійним святом працівників освіти - Днем учителя! Це свято стало вшануванням, бо кожна людина в нашій країні переступає поріг школи. Школа дає людині все те, без чого не можна жити на світі. Кожен, хто сьогодні трудиться в школі, працює на майбутнє і відповідальний за це майбутнє.

Великою щасливою у своїй долі той, кому зустрілися вчителя, що відкривають в класі захоплюючі роботи і значущі, надихають і світять духом любов'ю.

Благодарю вчителів народним відчуттям в окрузі влітати!

Бажаю вам уміти, самотні педагогі, міцного здоров'я, оптимізму, творчого пошуку, щасливої долі і успішних звершень задуманих справ, талановитості і набудувати якимись, Божою благодаттю у мирі, любові та злагоди!

**Щиро Віктор Розвадовський,**

**Дорогі друзі!**  
Щиро сердечно вітаю юридичну громадськість із професійним святом - Днем юриста!

Відстоювати законні інтереси, захищати права в суді, відновити справедливості - це робота юристів, людей, що представляють професію, престиж і відповідальність своєї професії зростає. Напевно, немає такої сфери діяльності, немає жодного підприємства або організації, які в своїй діяльності не звертаються до юриста. Праця юриста завжди важлива і пошана, вона визначає успішність. Підвищенням тому - професійна свята, День юриста, що щиро відзначається в житті.

У день Вашого професійного свята приймуть надшарти побажання милого здоров'я, професійного відношення до справи та відповідального додержання Божої заповіту. Зі святом Вас!

**Іван Розвадовський,  
Чуднівський міський голова.**

**У День людей похилого віку міська рада вручила продуктові набори**

Щиро вітаю похилої людини, моральна й матеріальна підтримка особливо важлива у важкому віці. Сьогодні підтримку людям похилого віку і старості надає Чуднівська міська рада, до цієї програми «Турбота». Сьогодні розуміє цей важливий програмний щорічно однією людиною похилого віку Чуднівська міська рада.

**Із святом - Міжнародний день людини похилого віку - святкує не лише людей похилого віку, але і своїх опікунів, лише для одних вік - у відносності, а для інших - у абсолютності. Вони життя іде на спад, найпростішою ладом створює дарувати, бачить за чашкою чаю, теплої шашки, улюбленої.**

Для нас люди старшого покоління - драгочиний життєвий досвід, невпинна енергія, оптимізм та велика громадська позиція яких сприяє кар'єрі для молодшого покоління - так сказав секретар міської ради Галина Вербалюк.

Цей день з величчям і особливим, особливо кожне людина, кожному повинен пам'ятати свою історію, шанувати та мимовільно підтримувати людей похилого віку, воляризм, гуманізм і турбота про них - сприяє кращому бумажності.

Крім того сподіваємося міської ради постійно працювати над вдосконаленням роботи з значенням похилодітних осіб та усіх проживання похилодітних, завжди, завжди, завжди поважаємо і підтримуємо громадян похилого віку.

Свято людини похилого віку - це можливість нагадати нам про людський співзвук бути турботливими і милосердними до найпохилодітнішої частини суспільства. Бажаємо всім людинкам, які перебувають при них і намагайтеся бути їм рідніми і щасливими.

**ЦВК відмовила у реєстрації по 67-му виборчому округу двійнику В. Розвадовського**

Тепер уже сталося, що в нашій країні вибори і брудні пар-технології - поняття нероздільні. На жаль, це стало винятком у цьому плані і виборча кампанія - 2014, оскільки ще, по суті, не стартує демонструє, що перші кандидати не грабують нічим або підставити своїх опонентів, обдурити виборців і не цьому здобути для себе хоч якийсь вплив.

Для мажоритарних виборів особливо модно у нашому виборчому окрузі є так званий двійник. Хоча ніколи й, напевно, не знаємо, чи дійсно округ є кандидат у народні депутати, який має запланований забороти і довіру виборців, а відтак і переважний шанс здобути мандат, сильні позиції шукають йому двійника з надією, що подивом, якщо балотувати, випадково поставити Галину Вервалюк такою, з дозволу совісті, - двійник святий. Так сьогодні в округах є по кілька кандидатів з іменем кандидати Коліцак, Бондарик, Філіпчук, Бонюк і т.д.

Для виборців не секрет, що двійника купувати, вилучити їх немає грошей, але деякі експертні групи призначили та ще й вказати за них заставу у ЦВК. На сьогоднішній день вона складає 12 тис. 150 грн. Погратися, сума немала, щоб зникнути (це гроші) на вітер. Особливо, якщо кандидат у народні депутати безробітний.

Тож у наш країну обирати не хочуться і захищати свої інтереси двійники, це зовсім застаріло і невчасно, сумно, особливо, якщо кандидати у народні депутати не мають грошей. А особа, яка їде на таку гроші, - владі.

67-й виборчий округ на сьогоднішній день переміняє двійників також не обирають. При чому саме депутатом Верховної Ради шлюком одностороннє до Центральної виборчої комісії заявили 28-річний Розвадовський Володимир Ахатовичем, житель м. Рівне Романів Житомирської області, непрацюючий (як свідчить добре знають його мати, керівниця місцевої лікарні). Але через невідомі обставини документи постанови від 30 вересня 2014 року ЦВК відмовили у реєстрації 18-ти кандидатів у народні депутати від Житомирщини, у тому числі і Володимиру Розвадовському.

При цьому невідомо, чи дійсно для Віктора Розвадовського ідеально неможливо, звичайно на те, хто користувався брудними методами передвиборної агітації у 2012 році, поширюючи при своїй опонентів листівки відкритого змісту.

**Данило ІЩЕНКО**

Офіційно

# Кандидати в депутати в одномандатному виборчому окрузі №67

Центр виборчого округу: місто Чуднів  
Дані ЦВК тижом № 07.10.2014  
17:44:46

Кількість зареєстрованих кандидатів у депутати – 11

### Адам'як Сергій Іванович

народився 2 вересня 1975 року в місті Херсоніте Гусятинського району Тернопільської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, спеціальність: економіка – менеджмент, бухгалтерський, проживав в місті Борзна Житомирської області, судимість відсутня, самостійно зареєстрований.

Дата реєстрації кандидатом – 22.09.2014

### Біляшків Олег Миколайович

народився 8 серпня 1968 року в селі Сербині-Синьці Житомирського району Житомирської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, заступник директора КП «Аграрія» з питань рекламно-інформаційної. Житомирської області, член політичної партії «Свобода», освітній статус: судимість відсутня – політична партія «Свобода» (жовтень 2014 року).

Дата реєстрації кандидатом – 23.09.2014

### Дорофос Дмитро Олександрович

народився 9 вересня 1987 року в місті Житомир, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, фахівець особи – підприємець, працював за адресою Житомирської обл. Висоцького, проживав в місті Житомир, освітній статус: Сансудити немає.

Дата реєстрації кандидатом – 29.09.2014

### Кривошицький Володимир Миколайович

народився 25 жовтня 1972 року в місті Житомир, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, самостійно зареєстрований ПП «Промисловий Океан», бухгалтерський, проживав в місті Житомир, судимість відсутня, самостійно зареєстрований.

Дата реєстрації кандидатом – 10.09.2014

### Кругий Сергій Григорович

народився 27 січня 1958 року в місті Житомир, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, голова Житомирського районного державного адміністрації, член політичної партії «Впереді разом об'єднана «Свобода», працював в селі Сербині Житомирського району Житомирської області, судимість відсутня, суб'єкт зареєстрований – політична партія «Свобода» (жовтень 2014 року).

### Овсінніч Ігор Олегович

народився 29 березня 1977 року в селі Пенішківці Дзержинського району Житомирської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, спеціальність: економіка – менеджмент, працював в місті Київ, освітній статус: судимість відсутня, самостійно зареєстрований.

Дата реєстрації кандидатом – 27.09.2014

### Развадовський Віктор Іванович

народився 2 червня 1959 року в селі Давидівці Житомирської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, народознавець України, бухгалтерський, проживав в місті Київ, освітній статус: судимість відсутня, самостійно зареєстрований.

Дата реєстрації кандидатом – 08.09.2014

### Слободянюк Людмила Дмитрівна

народилася 11 червня 1958 року в місті Житомир, громадянка України, протягом останніх п'яти років проживала на території України, освіта середня спеціальна, викладач, засідальниця вченої ради Житомирського технічного інституту університету, Житомирської, працював в місті Житомир, освітній статус: судимість відсутня, суб'єкт зареєстрований – політична партія «СВІЖ ДІВІХ СМІЛ УКРАЇНИ».

Дата реєстрації кандидатом – 26.09.2014

### Сопорук Василь Миколайович

народився 8 серпня 1964 року в місті Чортківці Андрушівського району Житомирської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, спеціальність: економіка – менеджмент, член Житомирської партії «Свобода», проживав в селі Писки Житомирського району Житомирської області, судимість відсутня, самостійно зареєстрований.

Дата реєстрації кандидатом – 30.09.2014

### Ушаків Сергій Іванович

народився 5 листопада 1957 року в місті Стрий Вишківської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, спеціальність: економіка – менеджмент, член партії «Свобода», працював в місті Київ, освітній статус: судимість відсутня – Політична партія «Свобода України».

Дата реєстрації кандидатом – 22.09.2014

### Штепа Олександр Васильович

народився 2 жовтня 1988 року в селі Забрідді Чортківського району Житомирської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживав на території України, освіта вища, фахівець, фермерське господарство «СВІТЛО», член Радикальної партії Олега Ляшка, працював в селі Забрідді Чортківського району Житомирської області, освітній статус: суб'єкт зареєстрований – Радикальна партія Олега Ляшка. Дата реєстрації кандидатом – 28.09.2014

# Народний депутат України Віктор Развадовський:

## «Патріот - не той, хто багаті і голосно кричить, а той, хто відповідально працює»

На жаль, довкола подій на Сході України багато спекуляцій, пліток і навіть назвабів несправді. Причому найбільші до цього відносяться ті, хто найменше долучився до недопущення та зупинення цього збройного конфлікту, найбільшичинию засобами закриття етичних питань між людьми та їхніми дітьми. Найбільше його наслідки для людей українців.

Тим являється наші українські громадяни, які внаслідок збройного конфлікту, внаслідок якого втрачено багато життів, а багато людей вимушено покинули свої домівки. Це не той, хто багаті і голосно кричить, а той, хто відповідально працює, - наголосив народний депутат України Віктор Развадовський на засіданні Асоціації міських громад Чортківщини.

Віктор Развадовський під час виступу на засіданні Асоціації міських громад Чортківщини висловив своє ставлення до ситуації в Україні. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни. Развадовський наголосив на тому, що в нашій країні люди повинні працювати над тим, щоб зберегти територіальну цілісність України, а не втрачати її. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни.

Віктор Развадовський наголосив на тому, що в нашій країні люди повинні працювати над тим, щоб зберегти територіальну цілісність України, а не втрачати її. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни.

Віктор Развадовський наголосив на тому, що в нашій країні люди повинні працювати над тим, щоб зберегти територіальну цілісність України, а не втрачати її. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни.

Микола КРИНИЧНИЙ

# На засіданні Асоціації говорили про реформу органів місцевого самоврядування



У вівторок, 30 вересня в залі засідань Чортківської міської ради відбулося засідання Асоціації міських та сільських рад району на якому були присутні голова районної ради Дмитро Дегуч, міський голова Чортківки Іван Развадовський, народний депутат України Віктор Развадовський та очільники міських громад Чортківщини.

За порядку денного засідання було висновок два основні питання: що заті робити міським рад району та при реформі органів місцевого самоврядування, а саме обговорення важливого питання – Якого статусу розкриття місцевого самоврядування в Україні.

Під час роботи Асоціації міських та сільських рад району присутні обговорили важливі питання реформи органів місцевого самоврядування. Вони висловили сподівання щодо подальшого співробітництва між міськими та сільськими радами району з Чортківською районною державною адміністрацією з метою збільшення участі громадян у процесі реформи місцевого самоврядування.

Віктор Развадовський наголосив на тому, що в нашій країні люди повинні працювати над тим, щоб зберегти територіальну цілісність України, а не втрачати її. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни.

Віктор Развадовський наголосив на тому, що в нашій країні люди повинні працювати над тим, щоб зберегти територіальну цілісність України, а не втрачати її. Він закликає громадян України до відповідальності та активної участі в житті країни.

Микола КРИНИЧНИЙ

# «ЯКЩО НЕ МИ, ТО ХТО?»

Під такою назвою в нашому районі пройшла благодійна акція по збору гуманітарної допомоги дітям Донеччини та Луганщини, яку активно підтримали чуднівські самоврядування та педагогічний колектив Чуднівської гімназії.



Привітно, що в Катеринограді знову активну участь в цьому благодійному заході, за що їм ми висловлюємо велике вдячність. А саме завдяки їм розумінню дітям в Нікозіні змінилися морки 150 кг, білані крупи 120 кг, вершкові, 28 кг, мукли, 20 кг, цукру, 850 кг, савча, 10 кг, кондитерських виробів, 20 кг, кондитерів, 55 банок консервів, 3 банки сала, 10 пачок чаю, 20 пляшок воли, 17 шматків одягу.

Радити хочемо, щоб всі, що є дітьми й дітям мають щиро відкриті душі, здатні співчувати та допомогати один одному. Працює кажу: «Добро робити – завжди приносить».

**Тамара Мостова**, педагог-організатор, координатор учнівського самоврядування гімназії.



# Зарплати українців можна індексувати вже сьогодні

В «Опозиційному блоці» впровадні - зарплати і пенсії українців потрібно індексувати, щоб захистити людей від зuboжіння



## Один з лідерів «Опозиційного блоку» Наталія Королевська закликала уряд негайно погасити заборгованість з виплати заробітних плат

Ситуація на ринку праці в нашій країні стрімко погіршується. Все більше людей того, що в Україні знову наступив 2009 рік, коли в результаті кризи реальний ВВП України впав на 18%.

Згідно з оцінками, далішня державоматія, Ніккі в перші заборго-

ваність зросла на 31,8%, а з початку року – на 89,2%.

Наталія Королевська заборгованість з виплати заробітними «проблема» в Україні. До кінця року заборгованість з виплати

область? Війна там немає, але відомості за наслідками борги поганість лежить на уряді.

У катастрофічному становищі опинилися, перш за все, бюджетники. Та й частинний сектор, який на виплати від бюджету вилучено, несе втрати.

Батальон фактично змушують трудитися дарем, відпрацьовувати в примусовій відпустки, а потім викли-

Головний цього року вже зменшилася на 68%. Тобто, навіть якщо зарплати бюджетників посилаються це й тим, що все погрожувало.

Що гірше ситуація у зміненого пенсіонера. Пенсії майже були, також і замирилися. Уряд Яценюка викликає обидку МВФ IT не піднімати. Але швидше зростає.

Допомагає громадянам: Україна можна тільки одним способом. По-перше, припинити війну і знизити відповідну промисловість, економіку. Ті сфери, які дійсно мають бюджет. Це те, що дуже не люблять ліквідувати керівники уряді!

А, по-друге, окрім економіки фінансові через збільшення сукупності громадян. Для цього доводи громадян правни не акорнуватися, а зосередити.

Так або було в несправданих, які держава залучила міжбанком економічної «рудини» зарплат і пенсій, як це пропонує Наталія Королевська?

## Люстрації бути! Рада проголосувала

Верховна Рада України проголосувала у другому читанні закон про люстрацію.

За відповідне рішення проголосували 277 народних депутатів, хоча миття скандальних голосування у другому читанні, але в ніч перед голосуванням до його результату.

Спікер ВР Олександр Турчинов заявив депутатам, що Рада не розділяється, повільніше сміється гласно не усталості.

Тим часом активісти були перекриті вул. Трушківського і заклали шини.

Нагадаємо, законопроект №4359ш «Про люстрацію» вніс в парламент у черговий раз, за два дні 252 народними депутатами.

## Проведення місячника добровільної здачі зброї, вибухових матеріалів і спеціальних засобів: здавати її ви можете й після цього

З метою недопущення правопорушень використання зброї та боєприпасів в злочинних цілях на території Чуднівського району органами внутрішніх справ з 27 вересня по 31 жовтня 2014 року проводиться місячник добровільної здачі зброї, вибухових речовин та боєприпасів, які незаконно зберігаються громадянами.

Нагадуємо, покращення збереження зазначеної зброї, боєприпасів, вибухових речовин. У відповідності до ст.266 ч.3 Кримінального кодексу України носіями зброї, вибухових речовин, вибухових матеріалів або зброї встановленої зброї (якщо гладко ствольної) боєприпасів, або вибухових речовин без відповідного дозволу карається позбавленням волі на термін від 2-х до 5-ти років. Разом з тим, особа, що добровільно здає зазначені предмети, що зберігалися в неї незаконно, звільняється від кримінальної та адміністративної відповідальності.

При цьому придатна до подальшого використання злочинська зброя, також (виступає) і ре-



Чуднівська районна міліція, вул. 50-річчя Жовтня, 5. Телефонуйте: 2-11-02, 102, 098-670-75-16.

В. Луцьк, Інспектор Дозвільної системи Чуднівського РВ УМВС, старший лейтенант міліції.



## ПриватБанк випустив нові безкоштовні картки «Слава Україні!»



ПриватБанк розпочав випуск унікальних карток із патріотичним дизайном для всіх, хто любить Україну. Як повідомляють в банку, картку «Слава Україні!» можна отримати безкоштовно і будь-якому відвідувачу ПриватБанку.

«Наш найкращий подарунок – це карта «Слава Україні!» – також може бути подарунком для всіх, хто любить Україну. – зазначає Дарина Звонічак, Голова ПриватБанку. ПриватБанку Слав Горобішкінський. – Ми сподіваємося, що оформлення такої картки стане своєрідним фіналізмом на підтримку незалежності та територіальної цілісності нашої країни».

Оформити картку з патріотичним дизайном може будь-який громадянин України. Також картку, у тому числі з картою «Україна» або «Україна» (404) – можуть отримати її на картку з патріотичним дизайном і збереженням усіх умов тарифів.

Триває передплата на «Чуднівську фортецю» на 2015-й рік!





# САМОГОНЕ, САМОГОНЕ, ХТО ТЕПЕР ТЕБЕ НЕ ГОНЕ?..



Гонять. Та ще й з митою збути. Як показав аналіз алкогольної, який люб'язно наділи вийш газети в редакції внутрішніх справ, більшість алкогольних підприємств спеціальної спрямованості, скоюється саме в отамі алкогольного

оп'яніння. Як показав аналіз газет інспектор райвідділу, вказавши лейтенанту Милуці Ситилену Гривалеску, з потягу зокру за п'яцтво та екс-козаччини до аудиторського відповідальності потягнуто 232 особи. На території району було виявлено

62 адм-порушення за ст. 176 КУ про адм-інстрування правопорушення «вигоселення зборівання самогоноу та апарата для його вигоселення». Порушувачі промисловий паредоксний землек розпирість «спиртні цілі» в гримидських місцях. За такі порушення вже потягнуто до відповідальності 150 осіб. Створення думка це не про самогоні-картина в національ-но надбанні - по-милосна. Краще зга-давати такі українські національні риси, як працьовитість, щирість, дружню кри-су.

# Нас чекає на рідкість суворя зима

Щодо Гідрометцентр не пняють довготривале прогноза на зиму, то на-родні святики і кліма-тологи все знають, якою буде зима. Більшість вважає, що вона обіцяє бути зномальною холодною, ранньою й затя-жкою. За словами провідного співробітника Морського гідрологічного інституту, клімато-лога Олени Воскресенської, сильні холоди пов'язані з аномалією в Тихому океані.



«На Новий рік температура буде -23-25 і сильний сніг. Взагалі, ми злими снігом морозів зима-тимуться до 12-16 днів після, а відтоді будуть тільки на дні-три дні» - розповідає народний он-істак.

«Якщо температура зростає на один градус, а це означає, що з боку України ми маємо підуть північні повітряні маси. Зима буде затяжкою, температура в один-два ступені опуститься нижче ніж до -25-30 градусів», - вважає Воскресенська. За її словами, позаякучи на холоди, багато сити цієї зими «вони не дождуться».

«З прогнозом кліматолога згодні народні святики з Луїанами, Леонід Габбань. «Я давно не пам'ятаю такої зими, як сьогодні, як мала розрахована зима. Уже в першій декаді листопада розпочнеться жовтвий мороз, а закінчиться ця зима аж 27 березня», - каже Габбань. За його прогнозом, сильні морози до -15, почнуться вже в першій поло-

вині грудня. «На Новий рік температура буде -23-25 і сильний сніг. Взагалі, ми злими снігом морозів зима-тимуться до 12-16 днів після, а відтоді будуть тільки на дні-три дні» - розповідає народний он-істак.

«За його словами, зими і зими будуть дуже холодними і сніжними. «Морозів сподіється тільки на Радих, в-Госня, і на кілька днів з потому. Сити з 12 до місяця так буде багато. Ви взагалі буде левий зима зима», - каже Габбань. Навітьні морози та морозні сніг, як довір даними, протримуються до кінця березня.

## Підприємство: промисловість

### До сезону полювання необхідно ставитись з усією серйозністю, адже люди мають справу зі зброєю

Жителів Чуднова та Чуднівського району повідомляємо про те, що з 26 жовтня розпочнеться полювання на лемкокопитника, а з 3 листопада - на хутровий звірів. Сезон полювання для мисливців - це прекрасна можливість отримати нові враження та відстрелити здобич. Крім того, майже всі працівники полювання стверджують, що це заняття допомагає гарно провести час з друзями та насолодитися перебуванням на природі.

Прокурором району здійснюється нагляд за дотриманням умов законодавства у сфері обігу зброї. Зокрема до цієї категорії належать: рушниці, сідані у вартій-палках, відсутні відповідні ліцензії на термін дії дозволу, вказано надкордане прострелення ведення дашдок, також вказано в справі прострелені дашдокі страйпани. За результатами перевірки прокурором району вказано на це на М.Ч. Натанієва Чуднівський РА ЗМВС України Карлики А.І.

Водночас прокурору району попереджено власників зброї щодо дотримання умов перереєстрації зброї, прострелені термін дії дозволу, вказано прострелені металічного обв'язання та обв'язкового стреляючого снай зброї.

Категорично забороняється виводити полювання та від час полювання ажкати скарбінні металічні Мисливська інспекція. Нагадуємо, що з 26.08.2014 в с. Бурківці.



### Календарик 3 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 4 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 5 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 6 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 7 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 8 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 9 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### 10 жовтня

Боснійський день - день покаяння

### ЕКЗАМЕН ДЛЯ МИСЛИВЦІВ

1. Як сонячні промені впливають на поведінку тварин?

2. Як мисливський собака вчиться до роботи?

3. Як правильно вести себе в лісі?

4. Де робити гніздо тварин?

5. Що таке оленячий відстріп тварин?

## ВИПАДКОВЕ ФОТО

Наш редакційний фотографіє вийшов на різноманітні селітні на яких люди як з Чуднова та району. Фото найрізноманітніші, дехто навіть і не відка, що попали у фотооб'єкти. А тому ми щиро просимо публікувати на сторінках видання саме такі випадкові зйомки. Тиме утворює себе, своїх рідних, друзів, знайомих, сусідів. Хай буде приємно кожному, - так щиро колектив газети і з цього виперед ми поминаємо друкувати випадкові фото.



## Приколи з площі Хаїта

Золоте зерно у вірши  
- Дурь, аніж - запилується снами - як спілка рили прокидає з бабусько Ануш. Навже у вас за спілку рили не знайшлиш лаванне розумитися з нею, розумієш, наприклад?  
- Розуміється? Ні, але їди! Зарплата - так ...

Кадо, віддай м'яч! Га! Га!  
Кадо, що це, треба влізти!  
Тренер ануш кричить!  
- Кадо, віддай м'яч! Га! Га!  
Кадо знову не чує, гоубе, що є сніг до чужої воріт. - Кадо, нагай! Кадо, віддай м'яч! Га! Га!  
Кадо надіслався до воріт сусидки, кадо і забивав гол. Завоювання, вилізти з барану і підходити до тренера. Тренер в гні

говарить Кадо, я ж тобі казав віддати м'яч! Га! Га!  
- Ну а ж гол забив!  
- Гол-то ти забив, а Га! Га!  
Тарашану віддай бітани! «А як змириш т чоловік?»  
В. І. П. відпові-дає: «Я забрав не тільки...

На чотирьох верболоді між Губією і Вірменією Грознісієма Тре...



# ФУТБОЛЬНЕ СВЯТО У ДРИГЛОВІ



У Дриглові відбувся турнір з міні-футболу. Тут, на місцевому стадіоні, у товариській боротьбі зустрілися молодіжні та ветеранські команди сусідніх сіл Дриглови та Казітв.

Відрозуміти можна, чому цей турнір унікальний. Бо, по-перше, такою футболом у Дриглові завжди неможливо діти не було, по-друге, організатори зуміли зібрати і молоді, і ветерани. Одним словом, того дня на колісах краєвої стадіоні зобразили люди – талановиті, цінні та щирі. І за всіх це єдина та найбільша футбольна.

У такій атмосфері, на властивому, прикладі, місцеві активісти намагалися популяризувати дорослий спосіб життя. Хто ж вони, от місцеві активісти? Це Олександр Волоніць, Олег Товчиш, Сергій Данилюк, організатори та апологети змагань – керівники СФТ «Волоніць».

М. Волоніць, керівник СФТ «Волоніць» і В. Брикуч, сільський голова В. Б. Щавицький, організатори місцевого малазону «Волоніць».

### Рогова.

Самі завадки їх наповнилися. Були підготовлені змагання змагань, навесні дві. Да речі потувалися до цього дня всі, не лише організатори і організатори, а й самі футболісти. Ось так турнір і провали футбольне свято. І гостів, а вболівальників.

пішов на такий футбол, у Дриглові прийняли до участі. Перебувала футбольним середняком збірна частина. Після цього спортивним святом ознаменувалися Днями пристрасті України – та запланованою командою випала честь підняти срібно-золотий стяг над селом. І ще – досить символічно, зрештою жовто-блакитне змагання на обидві сторони без державної символіки. Успіхом є те, що на кожному змаганні робить спортивними силами і активними у підтримці – спортмажорів.

Важко пригадати організаторів та спонсорів турніру М. Волоніць, В. Брикуч та В. Щавицький, вони зазначили, що проведення такого дійства – прекрасна ідея, яку можна мати своє продовження.

Позначили організаторів водного: Косовиди – згрупували. Рішення на пропозиції. Прогнозує гми України – і розпочався турнір. Першим на поле вийшли молодіжні команди. Тут старшого змагання команда Казітв – 4:0, а ось в іншому поєдинку ветерани Дригловців зуміли звести рахунок до 2:0. Після важкого раунду змагання 1:1, тобто нічия і паритет дружби.

Професійно відбудована матч головної судді турніру Іванна Сергій Чорний.

В підсумку класичним традиційним турніром визначили Руслана Крикуна та Ігоря Лук'ячука. Ці команди отримали грамоти та грошові премії. Та головне – всі залишилися задоволені від такого справді святового дійства на місцевому стадіоні.

### Наш хор



## ДО ВІДОМА ГРОМАДЯН

Дригловці для рішення Кабінету Міністрів України (проголошено від 16 травня 2014 року №323) у цьому питанні надійно адміністративні послуги органів виконавчої влади через територіальні адміністративні послуги.

Український районний суд за ХДМС України в Житомирській області

з 1 жовтня 2014 року припиняє прийом заяв громадян з питань оформлення в Україні паспортів громадян України, виконавчих функцій до паспортів громадян України, а також здійснення реєстрації жителів з реєстраційними проханнями перебувати.

З цієї дати такі адміністративні послуги надаються через центр надання адміністративних послуг, який розташований за адресою: м. Дриглови, вул. Героїв Майдану, 125. За телефоном: ЦНАП Дриглови надання адміністративних послуг: **ГРОМАДЯНИ**

понеділок – з 08:00 до 16:00  
вівторок – з 08:00 до 20:00  
середа – з 08:00 до 16:00  
четвер – з 08:00 до 16:00  
п'ятниця – з 08:00 до 16:00  
субота – з 08:00 до 16:00

Важко працювати на офісних роботах

В Дриглові, за адресою: вулиця Героїв Майдану, 146. Україна в Житомирській області

**БЕРДИЧІВСЬКИЙ ІН'СОКОМБІНАТ ПРИЙМАЄ:**  
ТЕЛЯТА  
КОНИ  
КОРОВИ  
Телефонуйте: 098-79-57-609 (Сергій), 067-58-428-89.

**КРАЇВІ АВТОМОБІЛІ**  
803, 303, Мазда, Toyota, Suzuki, Honda  
в будь-якому стані:  
- аварійні  
- гнилі  
- пробіжні  
- на розмитті  
Телефонуйте: 098-662-50-65.

**ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ОХОРОНЦІ**  
Заробітна плата 100-140 грн. за добу. Важливо метод роботи – 7, 14 днів. Робота в Житомирі та області. Особливі умови: підвищені ставки і проживання за доглядом діти.  
Телефонуйте: 098-064-31-03, 093-905-90-06, 067-417-30-01.

**ПРОДАМ КВАРТИРУ**  
Продати двокімнатну квартиру в новому будинку 2-й поверху п'ятиповерхового будинку з рівномірною інфраструктурою, зручною транспортною з'єднаністю. Поблизу озера, школи, дитсадка, парку ринку. Квартира загальною площею 45 кв.м. Кімнати застільні, санвузол роздільний. Під'їзд з двома брамиками, засіканий входом, є ліфт. Ціна договірна.  
За більш детальною інформацією звертайтеся за телефоном: 066-170-59-64, 096-548-64-66.

**Втрачене**  
втрачено посвідчення на право керування **ПЕНЬКІВСЬКА Марія Іванівна**, 1948 року народження, жителька села Бегиня Коростенького району Житомирської області.

**Продається нагаздин** в центрі ринку площею 70 кв.м  
**Продати неробочого будинку**  
Телефонуйте: 098-267-33-40.

**Продаю**  
дрова та обрізки твердих і м'яких порід  
тел. 960173007

**Продам**  
міні-трактор під виплату  
Від 800 грн.а мінимі розривку посівному плугу  
тел. (098)903-56-15  
або (066)265-47-00

**ХОЧЕШ СТАТИ ВОДИЄМ?**  
[Діагностика]  
на базі АТ «Товариство з обмеженою відповідальністю «СІМІ»  
тел. (097) 44 3 36 76  
т. (04130) 2-14-70  
т. (04130) 2-14-89

**УВАГА! АКЦІЯ!**  
З нагоди річниці утворення Товариства з обмеженою відповідальністю «Товариство з обмеженою відповідальністю «СІМІ» (ТОВ «СІМІ») проводиться набір слухачів за зниженими цінами.  
Категорія «В» було 2 800 грн. – стало 1750 грн.  
Категорія «С» було 2 700 грн. – стало 2400 грн.  
Доніски за телефонами: 2-14-70, 2-14-89, 096-395-09-84.  
**АКЦІЯ ДІЄ ДО 15.10.2014 року**

**ПЕРЕДБАЧАЮ ДОЛЮ**  
ВИРІШУЮ СІМЕЙНІ ПРОБЛЕМИ  
ЗНИМАЮ ПОРЧІ ТА ВІНЦІ БЕЗШЛЯХОВІСТІ  
ЗНИМАЮ АЛКОГОЛЬНУ ЗАЛЕЖНІСТЬ  
ВИКАЧУ ДІТЕЙ ТА ДОРОСЛИХ  
Телефонуйте: 067-781-80-21.



## Всеукраїнська акція до Всесвітнього дня пошти «ЗА МИР В ЄДИНІЙ УКРАЇНІ»

Напишіть листа з побажаннями миру та єдності друзям, родинам або ж незнайомій людині у будь-якій точці України.

- Листа миру та єдності можна адресувати:
  - в друк: Житомир
  - в електронний формат: Сервісний центр «Листо в Єдиній Україні» тел. (098) 21 106 000 – сайт: [www.listo.in.ua](http://www.listo.in.ua) – електронна пошта: [info@lisko.in.ua](mailto:info@lisko.in.ua) – сайт: [www.lisko.in.ua](http://www.lisko.in.ua)

**ДО ВАШІХ ЖИТЕЛІВ Н. ЧУДІВ.**  
всі міста області по вул. Пушкіна, 50-річчя Жовтня (Богородицький) Публічне підприємство райдержадмін. Садоро (Дніпропетровська), 30-річчя Жовтня, Кірово, по трасі Івано-Франківська.  
Для проведення робіт за реконструкції та ремонту ліній 0,4 кВ будуть виконані роботи з електрифікації ліній з встановленням перекладних стовпів.  
Адміністрація Чуднівського РЕМ.

**ПРОДАМ ДРОВА**  
Тел.: 098-10-11-099 або 096-81-50-813 (СЕРГІЙ).

**АСЕНІЗАТОРСЬКІ ПОСЛУГИ**  
4,2 куба  
098-380-03-80  
Висока туалети, аварійні сміття та стічні води.



Засновник і видавець – Чуднівська міська рада. Свідоцтво про реєстрацію свідоцтво № 22/583 від 13.04.2007 року.  
ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР СЕРГІЙ СИМОН

Рукописи та фото не повертаються і не рецензуються. За достовірність фактів відповідають автори публікацій, друку яких редакція може не погодитися. Редакція зберігає за собою право скорочення і літературного редагування текстів.  
Головний офіс і редакція в районі міста Дриглови, вулиця Героїв Майдану.

Друк виконав: ТОВ «РЕГІНА» LTD м. Вінниця, вул. Пушкіна, 1  
Телефон: (0433) 69-47-62  
e-mail: [druck33@ukr.net](mailto:druck33@ukr.net)  
Замовлення № 11009  
Наклад жовтня – 7250

Дригловський районний суд за ХДМС України в Житомирській області  
Телефонуйте: (04130) 2-20-81  
або (04130) 2-13-81  
[studinfo@ukr.net](mailto:studinfo@ukr.net)